
Контрольна робота №2 

Варіант 1 

Тема: Додавання і віднімання натуральних чисел. 

1.​ Обчисліть: 

1)​ 15 327 + 496 383; 

2)​ 38 020 405 – 9 497 653; 

2.​ Виконайте додавання обираючи зручний порядок обчислення: 

1)​ (325 + 791) + 675; 

2)​ 428 + 856 + 572 + 244; 

3.​ На одній полиці було 25 книжок, що на 9 книжок більше, ніж на 

другій, і на 7 книжок менше, ніж на третій. Скільки книжок було на 

трьох полицях разом?  

4.​ Знайдіть значення, обираючи зручний порядок обчислення: 

1)​ (713 + 529) – 413; 

2)​ 624 – (137 + 224); 

5.​ Перевірте, чи правильна нерівність: 

1674 – (736 + 328)> 2000 – (1835 - 459) 

6.​ Складіть числовий вираз і знайдіть його значення: 

1)​ Різниця суми чисел  259 і 1255 та числа 825; 

2)​ Сума різниці чисел 736 і 349 та суми чисел 569 і 435; 

 



Контрольна робота №2 

Варіант 2 

Тема: Додавання і віднімання натуральних чисел. 

1.​ Обчисліть: 

1)​ 17 824 + 128 356; 

2)​ 42 060 503 – 7 456 182; 

2.​ Виконайте додавання обираючи зручний порядок обчислення: 

1)​ (624 + 571) + 376; 

2)​ 212 + 496 + 788 + 804; 

3.​ В одній коробці було 36 цукерок, що на 6 цукерок більше, ніж у 

другій, і на 8 цукерок менше, ніж у третій. Скільки цукерок було у 

трьох коробках разом? 

4.​ Знайдіть значення, обираючи зручний порядок обчислення: 

1)​ (837 + 641) – 537; 

2)​ 923 – (215 + 623); 

5.​ Перевірте, чи правильна нерівність: 

1826 – (923 +249) > 3000 – (2542 - 207) 

6.​ Складіть числовий вираз і знайдіть його значення: 

1)​ Різниця суми та різниці чисел 45 і 25; 

2)​ Сума різниці чисел 563 і 349 та суми чисел 623 і 256; 

 


